

7 июня в зале Дворца прошла торжественная церемония, приуроченная к празднованию Дня России. Собрались лучшие учащиеся и представители школ Белгородской области, педагоги, родители, и почетные гости.

В фойе театрального корпуса гостей Дворца встречала выставка работ воспитанников Центра декоративно-прикладного и технического творчества. В работах дети отразили культурные традиции России и малой Родины.

На сцену были приглашены кадеты 45 школы, победители областного конкурса сочинений «История моей семьи в истории моей России», учащимся, добившимся больших успехов в обучении, спорте, творчестве, науке, вручили паспорта граждан Российской Федерации.

Для нас большая ответственность и радость принимать в обновленном зале почетных гостей: Сергея Боженова, Сергея Фуглаева, Елену Тишину, Владимира Яценко, Ольгу Медведеву, Татьяну Балабанову, Сергея Глаголева, Ирину Гричаникову, Максима Егорова, Протоиерея Павла Вейенгольда и других.

О преданности и любви к Родине, своей стране, народу, природе, традициям сложено немало песен, стихов, исполнено танцев. О долге, чести, культуре, богатстве и красоте России в творческих номерах рассказали коллективы и педагоги Дворца, педагоги 11 школы, солисты и танцоры ДК Энергомаш.



